

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Підтверджую ідентичність електронної та паперової форм інформації, що подається до Комісії, та достовірність інформації, наданої для розкриття в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії.

Голова правління

(посада)

Вербняк Віталій Анатолійович

(прізвище та ініціали керівника)

М.П.

25.04.2014

(дата)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента

Публічне акціонерне товариство "Універсам №28 "Вигурівщина"

2. Організаційно-правова форма

Акціонерне товариство

3. Місцезнаходження

02232, м. Київ, Закревського, б.61/2

4. Код за ЄДРПОУ

01293234

5. Міжміський код та телефон, факс

044-530-27-07 530-27-07

6. Електронна поштова адреса

немає

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

1. Повідомлення розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії	23.04.2014		
	(дата)		
2. Повідомлення	Бюлетень ЦП України	25.04.2014	
опубліковано у	(номер та найменування офіційного друкованого видання)	(дата)	
3. Повідомлення розміщено на сторінці	www.vigur.kiev.ua	в мережі Інтернет	25.04.2014
	(адреса сторінки)		(дата)

Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу

№ з/п	Дата прийняття рішення	Вид цінних паперів, що розміщуються	Кількість цінних паперів, що розміщуються (шт.)	Сума цінних паперів, що розміщуються (тис. грн.)	Частка від статутного капіталу (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
1	22.04.2014	Акція проста	200 000 000	10 000	698,341

Зміст інформації:

Загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Універсам №28 «Вигурівщина», які відбулися 22.04.2014р. прийнято рішення про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій в кількості 200 000 000шт простих іменних акцій, існуючої номінальної вартості 0,05 грн. за одну акцію, загальною номінальною вартістю в сумі 10 000 000,00 (десять мільйонів гривень, 00 копійок) за рахунок додаткових внесків (Протокол загальних зборів акціонерів №1 від 22.04.14р., кворум – 99,95%). Мета використання фінансових ресурсів, залучених від розміщення акцій - збільшення статутного капіталу ПАТ «Універсам №28 «Вигурівщина», що дасть можливість збільшити оборотні активи товариства з подальшим використанні у господарській діяльності, а саме завершенні ремонтно-будівельних робіт в приміщеннях будівлі товариства, що призведе до збільшення орендних площ та в майбутньому – до збільшення прибутку товариства. Емітент зобов'язується не використовувати внески, отримані при розміщенні акцій в рахунок їх оплати, для покриття збитків ПАТ «Універсам №28 «Вигурівщина». Акції, що розміщуються, надають їх власникам однакову сукупність прав, включаючи право: брати участь в управлінні Емітента (шляхом участі та голосування на Загальних зборах особисто або через своїх представників, шляхом обрання до складу органів управління та контролю Емітента особисто або через своїх представників, тощо); одержувати інформацію про діяльність Емітента у порядку та в обсягах, визначених чинним законодавством України; виходу із складу акціонерів Емітента шляхом відчуження всіх належних йому Акцій Емітента; брати участь у розподілі прибутку Емітента та одержувати його частину (дивіденди); у разі ліквідації Емітента одержати частку вартості майна Емітента, пропорційну частці акціонера у Статутному капіталі; розпоряджатися Акціями будь-яким чином без обмежень, зокрема: заповідати їх у спадщину, продавати чи іншим способом відчужувати їх на користь інших осіб; реалізовувати інші права, встановлені Статутом та чинним законодавством України, включаючи право на переважне придбання додатково випущених Емітентом Акцій – при приватному розміщенні таких акцій.

Тип, форма існування цінних паперів, що розміщуються: акції прості іменні, бездокументарної форми існування. Акції розміщуються за ціною 0,05 (нуль гривень, 5 копійок), що дорівнює номінальній та ринковій вартості акцій. Ринкова вартість однієї простої іменної акції емітента становить 0,05 (нуль гривень, 5 копійок) встановлена у звіті про незалежну оцінку ринкової вартості 100% долі власності емітента, який складений суб'єктом оцінювальної діяльності ФОП Кожемякін Святослав Сергійович (сертифікат суб'єкта оцінювальної діяльності № 13065/12 виданий Фондом державного майна України від 01.03.2012р., свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів №9044 видане Фондом державного майна України 31.01.12р. Кваліфікаційне свідоцтво оцінювача ЦМК №632 від 24.12.2011р.) станом на день, що передує дню опублікування в установленому порядку повідомлення про скликання чергових Загальних зборів акціонерів, тобто

№ з/п	Дата прийняття рішення	Вид цінних паперів, що розміщуються	Кількість цінних паперів, що розміщуються (шт.)	Сума цінних паперів, що розміщуються (тис. грн.)	Частка від статутного капіталу (у відсотках)
1	2	3	4	5	6

станом на 10 березня 2014 року (повідомлення опубліковано у бюлетні “Цінні папери України» №45 від 11 березня 2014 року) та затверджена Рішенням Наглядової ради (протокол від 10 березня 2014 року).

Привілейовані акції не розміщуються. Всі акціонери Товариства мають рівне переважне право на придбання акцій, що пропонуються до розміщення, у кількості пропорційно частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій Товариства. Частка акціонера від загальної кількості простих акцій Товариства визначається за даними зведеного облікового реєстру власників іменних цінних паперів ПАТ «Універсам №28 «Вигурівщина» станом на 22 квітня 2014р. Якщо кількість акцій, яку може придбати акціонер не ціле число, тоді кількість акцій округлюється в меншу сторону до цілого числа. Умовами розміщення акцій не передбачено отримання від акціонерів письмового підтвердження про відмову від використання свого переважного права на придбання акцій. У разі, якщо акціонер не звернувся до Товариства з заявою на придбання акцій, це означає, що такий акціонер відмовився від використання свого переважного права на придбання акцій. Укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій буде здійснюватися за адресою: 02232, м.Київ, вул.Закревського, буд. 61/2, 2-й поверх, кабінет голови правління.